

澳中周末报

第二十年
A China Media

2024年8月29日 星期四 E-Mail: smp88@optusnet.com.au



▲ 中国(益阳)-澳大利亚投资贸易推介会在悉尼圆满举行

中国益阳-澳大利亚投资贸易推介会 在悉尼歌剧院凯悦大酒店 高规格设施展现活动盛况

【澳中网悉尼讯】2024年7月28日，由中共益阳市委、益阳市人民政府主办，益阳商务局承办、澳中企业家俱乐部协办的“澳大利亚投资贸易推介会”在悉尼成功举办。此次活动吸引了来自中澳两国的众多政商界精英、企业代表和行业专家，共计100人，共同探讨了在新时代背景下深化中澳经贸合作的新路径。

悉尼歌剧院凯悦大酒店，高规格设施展现活动盛况，此次推介会在悉尼著名地标——歌剧院附近的凯悦大酒店举行，酒店拥有壮丽的海港景色，为与会者提供了一个奢华且具标志性的环境。

首先，澳中企业家俱乐部主席袁祖文太平绅士在推介会开幕式上发表了热情洋溢的欢迎辞。他首先表达了对澳大利亚原居民及其祖先的深深敬意，并感谢他们在这片土地上所做出的宝贵贡献。这片土地上蕴含着丰富的文化和历史，也为今天的中澳合作提供了独特的背景和机遇。

在讲话中，袁主席还一一介绍到场政要，强调了本次推介会的重要性，并提到无法对所有到场嘉宾表示热烈欢迎。他指出，中澳两国在经济、文化和社会等多个领域有着广泛而深远的合作潜力。通过这次推介会，双方能够进一步了解彼此的需求和优势，共同探索新的合作机会。他表示，澳中企业家俱乐部致力于搭建中澳之间的桥梁，推动两国在投资和贸易领域的合作迈上新台阶。

袁主席还特别提到，澳大利亚与中国之间的合作不仅能够带来经济上的共赢，还能够促进文化交流和友谊的加深。他呼吁各方积极参与，充分利用此次推介会所提供的平台，共同为中澳合作的未来打下坚实的基础。



▲ 澳中企业家俱乐部主席袁祖文在推介会开幕式上发表了热情洋溢的欢迎辞。

▲ Philip Ruddock阁下，前澳大利亚移民部长，强调了中澳两国之间的好关系及互利合作的重要性。他在致辞中指出：“中澳之间的合作不仅局限于贸易和投资，还涉及到科技、教育、文化等多领域。两国应继续加深交流与合作，互相学习，共同发展。我相信，通过此次推介会，中澳企业家能够发现更多的合作机会，为两国关系的进一步深化做出贡献。”



多方参与，共襄盛举：推介会期间，澳大利亚茶业协会主席、UNITEA Pty Ltd CEO沈祉君，澳大利亚华人控股集团董事长杨志唯，Arrivé Investment and Development Corporation的亚太建筑与建设总监Don Burke，澳大利亚商会会长Prof. Frank ALAFACI；澳大利亚商会秘书长Ms. Sylvia ALAFACI；澳大利亚福建会馆主席 Mr. E J ANG；澳大利亚福建总商会荣誉会长邱汉成；澳中经营女企业家协会会长Ms. Lily ZHU；澳大利亚深圳社团总会会长朱柏森；澳大利亚贵州总商会会长Dr. Jack ZHENG；北京商会会长 Ms. Jin HAN；北京青年商会会长Mr. Frank WANG；澳大利亚华夏文化经济传播中心张琦会长；世界教育集团总裁Philip KILLIC；RHODES国际学院总裁Nikki SALMON；澳洲会计学校校长Coralie MORRISSEY；澳洲土耳其商会会长Hank EVECEK；Xspaces科技公司董事严焯；凤雅堂电商集团总裁Lyn LIN；澳中商业峰会主席杨东东；ABC传媒集团董事长Michelle ZHANG；澳洲新媒体学院院长Zac Zhao；东南网澳大利亚站站长 Ramon WU；华人头条澳洲董事长Chloe MA；中新社澳洲社长顾时宏；澳中周末报主编/董事长施明星；前澳大利亚亚洲律师协会会长Mr. Kingsley LIU；澳台港中医师联合促进会副会长Associate Prof. Yuanxiu TIAN；澳洲阳光地产集团董事Ken Zheng；ROXANA时尚设计工作室创始人Roxanne CASTRO；Zahrina艺术馆馆长Zahrina ROBERTSON；ASTLEY英文学院总裁Tegh THIND；CDMS董事Steve FADEL；澳洲土耳其全球商会董事Caner Etcı；澳洲土耳其全球商会女性会长Ceylan Demiryurek；澳洲房地产投资商会会长George Kong；向日葵AI人工智能公司创始人Dr. Chuhaio LIU；24K99 Media Inc.总裁 Mr. JIANG TAI以及多位重量级嘉宾出席了活动。



▲ 中国驻悉尼总领馆负责经济商务事务的参赞衔领事叶威出席并致辞

中国驻悉尼总领馆负责经济商务事务的参赞衔领事叶威、澳大利亚前律政和移民部长菲利普·拉多克，澳大利亚新南威尔士州议员史蒂芬妮·库克，澳中企业家俱乐部主席袁祖文，以及澳大利亚首位华人议员何沈慧霞博士等百余名澳中政商界人士出席了此次活动。

叶威在致辞中表示，经过多年的发展，益阳已经形成了以食品加工、轻工纺织、建材家居三大传统产业为基础，电子信息、现代农业、文化旅游三大优势产业为引领，高端装备制造、新能源、新材料、生物医药四大新兴产业为支撑的现代化产业体系。他相信，通过此次推介会，澳大利亚工商界将更全面、更深入地了解益阳的贸易投资环境，并找到更多与益阳开展经贸合作的机会，从而推动双方在各领域的交往与合作，共享中国和益阳的发展红利。

益阳市委书记陈竟通过视频致辞中指出，益阳与澳大利亚在投资贸易、文化教育等领域的交流合作历史悠久，前景广阔。2023年，益阳对澳大利亚的主要出口商品包括粮食、机电产品和木制品。他期待，通过本次推介活动，益阳和澳大利亚相关领域的合作能进一步深化，友谊得以增进，特别是在新型能源、数字经济、先进制造、智慧农业和生物技术等领域开展务实合作，以实际行动落实中澳两国高层达成的战略共识。

在推介会上，益阳市商务局详细介绍了益阳的基本情况、发展机遇、产业基础和营商环境。当日，中澳两地企业家共签署了10个合作项目，涉及黑茶、水产、竹制品、纺织品、游艇、牛羊肉贸易以及跨境电商等领域，项目关系到悉尼、墨尔本、布里斯班等主要城市。

推介会是一个很好的平台，让两国企业家可以面对面交流，寻找共同的发展方向。



▲ 在著名歌剧院对面的高端餐厅 LUNA LU 活动现场，唐飞龙董事长，沈祉君会长，袁祖文主席，本报社长施明星以安化黑茶代酒，品共庆中秋佳节。